

回忆美好时光,他收起了刀 想起绝情短信,他又拔出了刀

19岁男孩失恋彻底疯狂,不想刀断救了对方一命

从高中时期开始恋爱的一对年轻人,女孩考上了大学,男孩成了社会无业人员。女孩为了将来考虑终于向男孩提出了分手,男孩内心失衡,带着刀想和女孩同归于尽。但就在男孩拿刀捅向女孩的一刹那,刀子突然断了。近日,男孩因涉嫌故意杀人罪(未遂)被南京市鼓楼区检察院依法提起公诉。

女友去意已决,他动了杀机

19岁的陈亮,苏州市人,无业。2005年10月,陈亮还在读高三,在同学的介绍下,他结识了其他班上一个名叫小丽的女孩。经过一番接触之后,两人互生好感,很快确立了恋爱关系。不久高考来临了,小丽考取了江苏省某学院,成了一名大学生。但是,陈亮落榜了,从此陈亮不思进取,成了一名社会无业人员。

虽然身处两地,陈亮却一直牵挂着女友。两人每天用手机短信联系,相处了约

有一年时间。2006年8月底,小丽考虑到自己年龄还小,同时也为了学业着想,向陈亮提出分手。但陈亮已经投入了全部感情,不愿接受这个事实,他苦苦哀求小丽不要离开他。小丽感到无奈,又无法摆脱陈亮,两人仍然保持着短信联系,但她对待陈亮的态度逐渐变得冷淡。

2006年9月26日晚上,小丽感到自己对陈亮没有什么感情可言了,这样拖下去对谁都没有好处。于是她给陈亮发了一条短信,“我是一个做事很绝的人,不可能再与你谈恋爱了。”陈亮接到短信后,精神上严重受挫,胡思乱想:“反正她已经离开我了,我活着也没什么意思,不如将她杀死,自己再被警察拉去枪毙算了。”主意拿定之后,陈亮花4元钱购买了一把水果刀。

彻底疯狂,一刀捅向女友

9月27日一大早,陈亮坐火车来到南京,再打车来到小丽的学校门口。一看已到了午饭时间,陈亮直接来到学校食堂门口等着。等了半小时后,陈亮没有看到小

丽的影子,于是发了一条短信给小丽。小丽不知道陈亮来了南京,回短信说正在湖南路某书店里看书。

陈亮步行赶到书店,悄悄走到二楼靠窗户的书架边,发现了正在专心看书的小丽。陈亮从包里取出水果刀,准备下手时,却想起与小丽相处的那一段美好的时光。他觉得自己与小丽还是有感情的,犹豫了一会下不了手,将刀又放进了包里。但是,陈亮在原地站了约有三分钟,小丽只顾低头看书,始终没有抬头。陈亮又想起小丽绝情的短信,顿时感到五脏俱焚,心头再一次燃起杀人的冲动。他重新从包里取出水果刀,冲上去对着小丽的胸口捅了下去。

不料,由于陈亮用力过猛,刀子刚捅上小丽时,“啪”的一声断了。“你干什么?”小丽惊恐地喊叫。陈亮一看刀子断了,干脆将刀柄扔掉,红着眼睛用双手死死掐住小丽的脖子不放。这时小丽才看清,眼前原来是陈亮。她痛苦地挣扎了一会,脖子被掐得喊不出声音。小丽的同学看到后急忙喊起

了救命,陈亮一听有人喊叫,情绪更加失控,用手抓住小丽的头发使劲往墙上撞。撞了几下又扯下小丽的挎包带子,勒住小丽的脖子,并将小丽推倒在地。书店两名工作人员冲上来将陈亮死死地拉住。

“脑子里只想着杀人”

日前,陈亮正在看守所等待审判,记者和犯罪嫌疑人陈亮进行了对话。

记者:是什么让你这么做的?

陈亮:因为我失恋了,感觉很生气。我对她很好,愿意为她去死,失去她之后,我脑子里只想着杀人。

记者:失恋就要杀人吗?

陈亮:因为她很绝情地告诉我,一定要和我分手,不给我任何机会。我内心很绝望,就想和她同归于尽,或者杀了她,然后再去投案自首。

记者:你都愿意为她去死,为什么不能原谅她和你分手这件事呢?

陈亮:……

(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿彦
快报记者 吴杰

仓库烧了,两家店铺遭了殃



仓库物品被烧精光 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午1点多,南京浦口浦东路菜场内一仓库突然失火,废旧木材熊熊燃烧。大火还殃及两间门面房,损失近10万元。

昨天下午1点50分,记者赶到火灾现场。两辆消防车停在浦东路上,起火的老式仓库位于距离马路100米左右的巷子里,建筑面积四五百平方米,原是浦口食品公司的库房,现已出租了。记者看到,仓库里火星和灰尘不断地从火堆里爆起,噼啪的木料炸响声接连不断,由芦苇和泥巴糊成的屋顶早已被烧光。

“没有水了!”下午两点多,参与扑救的消防队员突然停下来了。据消防队员

介绍,这一带,最近的消防栓也在浦东路上,由于巷子太窄,只进来一辆消防车,装的水已经用完了。随即三辆消防车间隔排开,通过接力方式将水引至现场。下午3点钟,火才被扑灭。

大火还殃及隔壁的百货店和服装店,两家店被烧得只剩下几根木架子。“前天才进了一大批香烟,全部烧掉了!”百货店老板徐女士心痛地说,中午12点多,她锁了门回家吃饭,还没等她回来呢,火就将东西烧得一干二净,有香烟、干货和服装等,“损失至少在五六万元”。另一家服装店老板干先生说,火势蔓延很快,他眼睁睁地看着六七百件衣服被烧了。据了解,火灾怀疑是电线老化所引起。

轿车烧了,大桥堵了半小时



大桥上,黑烟滚滚 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,一辆普桑轿车在南京长江大桥南引桥出口处自燃,烧成了一堆废铁,事故造成长江大桥堵塞半小时。

当时,驾驶这辆轿车的男子郑某,突然发现车子引擎盖处冒烟,他赶紧下车。此时火苗已经烧出了引擎盖,吓得郑某跑到了旁边。很快,车子前半部变成了一个大火球,整个车子浓烟滚滚。

交警闻讯后,迅速赶到现场,并将长江大桥双向车流暂时拦住。火越烧越大,

一个轮胎在大火中发出“嘭”的一声巨响后爆炸,吓得围观者纷纷躲避。很快,3辆消防车赶到,将大火扑灭,但此时火已经烧了20多分钟,轿车被烧得只剩下两副铁架子。幸运的是,事故未造成人员伤亡。

事故发生后,长江大桥交通一度受阻,大桥南北双向车辆大量积压,桥北车辆一直排到了上桥口处,大桥南部车辆则一直排到了盐仓桥附近。轿车被拖走后,大桥交通开始慢慢恢复正常。

(钱先生报料奖60元)

摩的烧了,修车师傅“埋单”

快报讯(见习记者 王冕)帮人焊车,却一把火烧了别人的车,这样的事就发生在南京市尧化门里村一家电焊店里。

昨天中午12点左右,一位“摩的”司机到这家电焊店修车。“师傅,车架子坏了,麻烦帮我焊一下。”这辆摩的后面有一个车箱,支撑车箱的金属框架焊点已脱落。“摩的”司机离开后,电焊师傅立刻高高兴兴地开了工。“焊着焊着,就看车箱里冒起了白烟。”附近居民张先生表示,可能是电焊高温烧着了车箱的木板结构。随后滚滚浓烟从车

箱内涌出来,而戴着电焊面具的师傅毫不知情。“轰”的一声,火苗就蹿了出来。“突如其来的一幕吓坏了电焊师傅,站在一旁不知所措。眼看大火就要烧到暴露在外的发动机,“还不快扑火!”市民一句话提醒了电焊师傅,一桶一桶地拎水往烧着的车上浇,5分钟,火被扑灭。

“送车子来给你修,你却把车子整成了一副‘骨架’!你说怎么办?”摩的司机闻讯赶来,气得非要找电焊师傅讨说法,经过协商,电焊师傅同意赔偿损失。

(张先生报料奖60元)

“黄金麻将”值不值 16800?

促销员说,买的人还蛮多的,主要是送人

快报讯(记者 杨坤)黄金麻将,一副售价16800元,如此昂贵的麻将日前在南京中山东路一家书店叫卖,并且宣称,是用24K“瑞士金条”打造,1000克才做12副黄金麻将。不过南京几家金店的负责人告诉记者,如果没有权威部门的鉴定,黄金麻将的含金量要打上大大的问号。

“我一看这篇广告,就发现黄金麻将有点夸大其词,只能骗骗外行罢了。”南京某

老字号金店的负责人告诉记者。“24K瑞士金条”,按照国家的相关规定,现在中国所有的黄金原材料都是来自上海黄金交易所,他还没有听说过什么“瑞士金条”,如果有,那就是走私金条,触犯了国家相关法律。上海黄金交易所工作人员告诉记者,“瑞士金条”没听说过,黄金从来交易中只看成色,不标明产地,好坏也没有产地之分。

在太平南路做了20年黄金工艺品的王师傅称,打

算制作中没有任何损耗,算下来,一副黄金麻将含金量是83.3克,成本就在15000元,再加上人工、包装、宣传成本,肯定是赔本无疑。“有这么做生意的吗!”王师傅说,不过,要是换成金箔,成本就非常低了,检验出来也是24K金,不过一副麻将成本一般3000多元。

在和黄金麻将促销员的攀谈中,她告诉记者,在其他城市黄金麻将卖得非常火,主要是送礼,购买者多数是

老板。这年头,买的人不玩,玩的人不买。她说,昨天刚上市,就接到不少电话,都是询问黄金麻将的。

市民何先生说,黄金麻将既然都是用来送礼,那就可以想象出是什么人在玩。以前,送烟、送酒、送购物券、送黄金书,今年送黄金麻将。今天,一谈起腐败,人人痛恨,人人咒骂,可是,又有人在巧立名目、千方百计地为腐败创造条件,如此“创意”实在令人痛恨。

快车道上 宝马司机呼呼睡

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨,一辆广东牌照的宝马车长时间停在南京模范中路上,车上两人倒在车内呼呼大睡,警察赶到时,驾驶员发动汽车溜走。

据市民张先生称,昨天凌晨,他路过模范中路时,发现在快车道上停着一辆粤D203XX黑色的宝马740,没有打双跳或者设置警示标识。张先生上前查看,看到车里两个男的在呼呼大睡。张先生说,驾驶员趴在方向盘上,头半歪着,而在后排横躺着一个男子。过了一会,驾驶员将车门朝着外面快车道打开,头伸出车外剧烈呕吐,一股熏人的酒气在马路路上弥漫。张先生当即报警,警察赶到后,驾驶员也醒了,发现有人围观,立即猛踩油门跑得无影无踪。

巧的是,几十分钟后,记者经过中山北路时,竟然又发现了那辆宝马车停在慢车道上。驾驶员不见了,而后座上的男子还在昏睡。很快,有人赶来将宝马车开走。

日常洗衣习惯造成洗净率不高

松下“泡沫净”洗衣机 独门秘器将洗净率提升40%

据调查,是直接洗衣粉和衣物一起放入洗衣机内洗涤,洗衣粉随着机器运转逐渐开始溶解,造成洗衣过程中溶解不充分现象。松下“泡沫净”洗衣机将洗衣粉加入特有装置——泡沫发生器,使洗衣粉充分溶解,大幅提高了洗净率。

“泡沫净”洗衣机不同于普通洗衣机直接投入洗衣粉的洗衣方式,而是将洗衣粉投入特有的泡沫发生器,将洗衣粉充分溶解为高浓度的微泡沫洗涤液进行洗涤,整体包裹衣物,深入纤维深处,攻击污垢。国家家用电器质量监督检验中心提供的检测报告显示,

“泡沫净”洗衣机的洗衣粉溶解时间比普通洗衣机提前了3分钟,洗净率提升了40%。

溶解曲线造成洗衣机洗净率不高的问题通过松下“泡沫净”洗衣机得到了解决,这是松下从实际生活出发的设计理念的体现,贴近了消费者的实际需求。

天都航空 北京200 广州290 深圳410 成都460 厦门440 重庆510 贵阳590 昆明790 沈阳440 三亚550 哈市500 乌市790 北京往返600 广州往返650 深圳往返820 香港往返1200 香港1000 其余航线3折起售 新街口洪武路333号 84400321 84400440 24小时服务热线 52211040 52211041 招售票员	宇隆 深圳410 元航 广州300 元航 西安320 元航 厦门440 元航 贵阳510 元航 重庆520 元航 北京250 元航 长春580 元航 成都620 元航 沈阳730 元航 哈尔滨500 元航 南宁790 元航 昆明700 元航 武汉220 元航 其余航线3折起 可机场取票 刷卡购票 84567036 84567039 84567004 24小时服务热线 另可机场取票 刷卡购票 机场-新街口洪武路333号	东升航空 成都460 元航 广州300 元航 北京200 元航 深圳410 元航 厦门440 元航 贵阳520 元航 沈阳440 元航 长春580 元航 重庆510 元航 哈尔滨500 元航 南宁740 元航 乌市790 元航 昆明700 元航 武汉220 元航 其余航线3折起 可机场取票 刷卡购票 84417224 84417223 84417006 84417411 免费送票 赠送保险 (各大机场订座)	民航机票 香港990 北京200 深圳410 广州290 三亚550 成都460 贵阳420 长春730 重庆510 厦门440 哈尔滨500 长沙400 桂林500 喀什790 沈阳440 大连370 机场取票 可刷卡购票 赠送保险 送票送机场大巴票 83370020 83370030 珠江路185号 83193844 83193846 丹凤街29号	金盾航空 深圳480 广州350 北京300 成都460 昆明790 厦门440 重庆510 西安320 贵阳520 沈阳440 哈尔滨500 长沙500 另有往返特价 免费送票 赠送保险 84574879 84574737 84574747 新街口洪武路333号 招商国际大厦售票处
--	---	--	---	--